



Главный инспектор по пожарному надзору Ульяновской области осужден за служебный подлог

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему заместителю начальника Главного управления министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ульяновской области – начальнику управления надзорной деятельности Владимиру Пчелкину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 4 ст. 33 ч. 1 ст. 292 УК РФ (подстрекательство к служебному подлогу). Следствием и судом установлено, что 17 января 2012 года подчиненный Пчелкина был задержан на своем рабочем месте при получении взятки. С целью скрыть факт совершения подчиненным сотрудником должностного преступления, приукрасить действительное положение состояния профилактической работы по предупреждению коррупционных проявлений в возглавляемом подразделении и помочь своему подчиненному, Пчелкин в январе 2012 года организовал изготовление не соответствующих действительности документов об увольнении его датой, предшествующей совершению преступления. Кроме того, в марте 2012 года обвиняемый по просьбе своего знакомого, желая помочь бизнесмену избежать материальных затрат, связанных со штрафными санкциями, дал своему подчиненному незаконное указание о составлении протокола об административном правонарушении по менее тяжелой статье и фальсификации административного материала. Приговором суда Пчелкину назначено наказание в виде штрафа в размере 50 и 60 тысяч рублей.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603336>